E{z’g%%ﬁ'éf/x ﬁ‘—A‘gﬁﬂé?’a"g—. EEEH:E%’]% ZFD 2 FEHODET) ZIR R (5 - 3 M) LEffIC, 28BOBEM XTI IEN TN+ HED

(MEpgfbaEiy ) NEELRERE LE) XK D) BB 0 2 ERT 5 LEATH S,
1.1 REEE XK a.,:fz#i*] (7 - 11)
A A > A FUKIEHIC NHs 22 2 LR L 5 e BBFISHHES 5.
_ LZH(NH3)2+] (7 . 12)
Zn(H,0)#* + NHs=2Zn(H,0)s(NHs)** + H,0 Yeik) a=TMe
Zn(H:0)3(NHs)** + NHs=Zn(H.0).(NHs)** + H.0 = [Zn (NH,) %] (7 - 13)
Zn (H0) > (NHs) 22" + NHs=Zn(H,O) (NHs) 2** + H0 M
Zn(H:0) (NHy)s* + NHa=Zn(NH) &* + H,0 . (7 - 14)
INLDRIGICIT B FHESIY, AWERICB VT, HO 248 L 2 TH LKk 2
= [Zn(NHS)A ] (7 . 15)
DEHITk B, M.
Klzv%gz(}??ﬁ);g (7-1) 27 awtatetata=l1 (7 - 16)
2 (NE ] THB. R (7-11)~R(7-15) & FHEHRLY
— 3/2
K= 170 (NH) * T[N H] -2 Ko [Zn(NH*] &
[Zn (NHs)s**] ' [Zn*][NHs] ~ a[NHs]
K= 170 (NHa) 2] [NH:] 7-3) = a0JG [N Hy] (7-17)
___ [zZn(NH,) ) Bl
K= 3 .
[Zn(NHa) 32 ][NH3] (7 4) a’z:aoKle[NHs]z (7 M 18)
K~ K B BRERERBE ST 2. = a0 K Ko FG [N H;)® (7 19)
LEEDEEBRSOGIIRND LS I2HEHES Z L TE S (HO 2 48K). = aK Ko Ko K [NH,]* (7 - 20)
Zn®" + NHs=Zn(NHs)** K (7-16) 1 an am 05 au BACAL THEF 3 &,
Zn2+ + 2 NH3=Zn (NHa) 22+ 1
Zn®* + 3 NHa=Zn (NH,)** =TT KN T RGN+ F RGGRING]Y (72D
Zn?* + 4 NHs=Zn (NHa) 2* Enn, ZhER (7T-17) ~R (7-20) HRAT 2,
INLDTFEWERIIRN L JIcRbEN, SREEEHE LIFN T2, e Ki[NHs] (7 - 22)
1 1+K1 [NH3:| +K1K2[NH3]2+ """ +1{11{21{3]{4[I\II‘IS]4
/3 _ [Zn (NH3) 2+] (7 . 5)
"= Zn*][NHs)] :
_ [Zn(NHs)»,**] ) _ KK K Ky [NH,] .
s~ 1Zn** ] [NH: 7-6 =T R INEG] T RGN+ F RGGRIN (77 2)
Bi= [Zn(NHs)s**] 7.7 /LS.
3T [Zn“] NHa P -3 -3 2+ M 3
[BIEE 7-1] NH; OFHRIEH 10 moldm™ 7 & %, Zn*-NHs iBEHEEP D&
2+
=N (7 8) A4 HOBEE £ R £, 7272 L, 4 Zn WA 107 moldm™ & L, log Ki=2.18,
K& Bt:li?k@ﬁﬁ{f&ﬁf}) 3. long=2.25, logK3=2.31, logK4:1.96 tT&.
_[Zn(NHs)*"]  [Zn(NH,),**"] #
Be= 7P ] [NH,]  [Zn (NHs) ™ [NH:] o4 )

e K @10 (@) BMEEET ORI [1 265, fxE. ZalL0)2 BE,



1.5 SEERRICEHEETE

7- 18T~k Hi2, Zn** & NHs 2 SUQEBRICIZKRD & 5 A F > FEHIFALET
%. Zn(NH,) >, Zn(NHaj)3**, Zn(NHas)2**, Zn(NHs)?*, Zn®*, T b A 4+ 5
DA L BEE IZIEM P D Zn®t & NHs DBEICKTFT 5. &4 F o HEicxt L TF
EFFEEOLTRIT - D~ T-0)]%2FELZLIZTEDZD, &A A HEOWEE % BEIC
B Z X3 VEBESHMETH L. L L, sEHtR»SRICx L GRRICHFET %
WAICIE, BEEATEOSEFE (Zn— NHs D3BAI1213, Zn(NHs) &) DAFLET S &
AELTL L, 2wIiniF, M=[Zn(NHs) ] TH2DT, R (7-16)IcBWVT,
a=1 & NECEAIOSERIIER TEZ 205 TH 5.

SEUE TIE, ERPBIEENES TIRIGETEETE I Lick - T, BRbD
ERAACDBELZHIET E2Z EHTESL, INLDGIEEGIICIESFAI N
T3,

4 3 7 KB [L? : HN(CH2COOM).]i%, —tic, 1:1 F7/2ix 12 &EEARLE
Ky 5. B2, NPt okt L QROFEREH D 5.

Ni?* + L2 =NiL
[NiL]

KlIW (7-31)
NiL + L* =NiL,*"
___[NiL,>"] .
K= [NiL][LE] (7-32)

Ni#* A &> IAICOEEALL T34 I/ ZEFBROFH 7 3R TE R b b,

_ [NiL]+2[NiLs"]
A= TNP+HINIL] + [NiL7 ] (7-33)

ZoRNGF, 8% [Ni**] T#y, R (7-31) &R (7-32) 2RA¥T2 L,

__ Ki[L*]+2KiKe[L*]? .
= R+ KK [ L T (7-34)

—#%iz, ML, ML, ---, MLy $&4KICX L T

nzi:l nKi Ko Kn[L]”
1+ é KK+ K,[L]"

S|

i nﬂn[L]"
S S (7 - 35)
1-|-"Z=1l B.[L]"
Z HRIZ Bjerrum DA E LN T 5,
BIEEBA A BETCERBEEM L REMTFOLBEZE 2L DITFEL .,

__ [ML]+2[MLg]+--- _ L—[L]
n= Mt o M,

(7 - 36)

FTbb, $kE DL > T WENMFBE [L] 2RETIUT 7 2RKDDHZ 25T

53, 7 & [L] oBffEsrbrriu, R (7-35) &Y B 2WRET S LHTE S,
[Bf 7-5] NHs2mol & Zn(NO3)20.05mol # &L 1dm® DKEE B 5. 2D

BRPDBALFEO WS % 58 L. Zn(NHs) 2" o log f2=9.06.

[BIf 7-6] 1dm® DskHiz 0.01mol ® AgBr 7% 5. AgBr & 50% % KRS
57281213 NHs 2/ mol @sm¥ 1L L vwa, 727201, Ko=[Ag*][Br]=5.01%
1078, %7z, Ag* i3 NHs & EUTSEKZ L, £=1.7X10" Th 5.

71 0.1moldm™ @ AgNOs; & 2.5moldm™2 ? KCN # S iEl b o Agt & 8%
BHEDBE#FTEE L. Agt OEUIEUT 2, logB=21.0 TH 5.

72 0.0lmoldm™ ? Zn(NOs)z & 1moldm™® AT FL > 2T I > (en) 2 FLiA
BHROTRTCOMEEDOBE 2 HEE L. Zn® DEAIEIT 4, logF2=10.37
ThH5.

78 0.05moldm 2® CaCl, & 1.5moldm™3 ?» EDTA 2 & Lria#hosiks &
UrCa* nmBELFHEE L. logK=10.7 TH 5.

7+10 1dm® iz CaC:04 % 0.05mol FLiEWAH 5. T DI EDTA % #m
L T CaC:04 % 524 1C &% L 72>, fifmol & EDTA 2%, CaY¥Y* »
log K=10.7, CaC:0s DKep=1.29%X10"° TH 5.

BHEER B4 ORKIBEDGEE
| BEYRME DR DIKYEHER T, B4 A v OPREE LIRA A v ORE L OBUIREVED 6 2T NVIE—EDEERT.
COfES HEHEOBMER v Ks TRT.

a v{kgit Agl @ 25°C (CRF 2HMERIT 8.3X10717 (mol/l)* T
H5. 25°C (o172 Agl BIFIBIK 1] hicidfMeg @ Agl & EN TV 55,
Ag=108, 1=127

[H*]1=0.3mol/! DKERICHILKFE LS 2L, [HS] 38
0.1mol/l 1272%.

% 2.1x10° g

[H*]2[S*]
[H:S]

[H,S]=1%X10"! (mol/l) &§5 L [S¥]=

H.S 2 2H* +S2~ D PAgERIL =8.3x107%2(mol/I)?

8.3x10°%
[H*]?
[H*]1=0.3 (mol/l) #fRAT2 & [S*]=9X10"**(mol/l) L755.

(mol/1)

Pb2+ ¥ Zn%** OEHEEHS, VTN D 0.05mol/l DEABERYH 5.

[H*] % 0.3mol/l (cf&%, BifbkFEZBLICEE, PbS % ZnS DLk

H 3B, -

PbS DWEMIERE 1X1072 (mol/l): ZnS DHMEERE 2X107!8 (mol/l)? & ECOX



